



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

大乐透 1600 万元头奖花落湖南

下期奖池金额升至 42.1 亿元

11月27日,体彩大乐透第17139期开奖,全国共送出2注头奖,花落湖南、重庆两地。其中湖南幸运儿由于采用追加投注,不仅获得1000万元基本投注头奖,还多得600万元追加奖金,追加后头奖单注总奖金达到1600万元。本期开奖结束后,奖池金额升至42.1亿元。

本期体彩大乐透前区开奖号码为02、06、19、25、32,后区号码09、12。

数据显示,湖南中出的1600万元追加头奖出自长沙,中奖彩票是一张“10+2”复式票,投注金额756元,这张彩票不仅命中1注追加头奖,还中得25注追加三等奖,100注追加四等奖和若干小奖,单票中奖金额1616万

余元。

重庆购彩者中得1注1000万元基本头奖,中奖彩票出自黔江区,是一张10元5注单式票。

本期开奖后,将有42.1亿元奖池金额滚入今天开奖的第17140期。2元投注有机会中1000万元,3元投注有机会中1600万元,买大乐透记得选择追加投注哦。

机选5注大乐透 擒获大奖1000万元

11月18日,在这个“要发”的日子,大乐透第17135期开奖,全国开出4注头奖,单注奖金1000万元,其中武汉03008体彩销售网点中出1注头奖。11月20日一大早,中奖彩民闵先生来到湖北省体彩中心兑奖大厅领取了这笔奖金。

闵先生是东北人,在武汉打工已有多年,业余时间喜欢玩彩票打发时间。“我喜欢玩高频,也喜欢玩大乐透,但我从不看走势图,也不研究技巧,不管哪种玩法,我都采用机选。”

对于技术型彩民青睐的高频“11选5”,闵先生也采用机选投注。“因为投入不多,经常还能中奖,我已经中过好几次任选五了,每注奖金540元,号码都是机

选的。”闵先生说,投注“11选5”是因为好玩又容易中奖,投注大乐透则是怀揣梦想:大乐透奖金多,投入2元有机会中1000万元。所以,闵先生每次都会机选5注号码,守一段时间换几注再守。

11月15日晚上,大乐透开奖后,闵先生来到03008体彩销售网点查询,发现半个月前机自己机选的5注号码没有中奖,于是把这张票又重新买了一次。三天后,大乐透第17135期开奖,奖号一出,闵先生看着眼熟,就把彩票拿出来看了一下,发现第三注号码与开奖号码完全相同。“那一刻我都不敢相信,看了一遍又一遍,这才确信自己真的中了大奖。”

轮椅上的“公益梦”



“老张来了,打两注大乐透?今天开奖!祝你好运气!能中奖更好,中不了就当随手做公益了!公益体彩,乐善人生嘛哈哈……”济南章丘的一家体彩销售网点,不时回荡着爽朗的笑声。乍一看,这个店面与其他体彩销售网点没有什么不同,但坐在销售台前的石庆刚还是有一些特殊,他就是济南体彩圈小有名气的“轮椅站长”。石庆刚身残志坚、自强不息的创业故事令人动容,加入体彩大家庭以来,他不但自食其力,还通过自己的努力,把公益和爱心传递给更多需要帮助的人,实现了轮椅上的“公益梦”。

20多年前,因为一场严重的车祸,石庆刚高位截瘫,从此只能在轮椅上。面对生活的沉重打击,他也曾心灰意冷,但在家人的陪伴和鼓励下,他开始变得坚强,并暗暗发誓,就是坐在轮椅上,也要做一个顶天立地、对社会有用的人。一个偶然的契机,石庆刚接触了体育彩票。精美的票面,充满趣味性的游戏设计,公益体彩、乐善人生的品牌理念,点燃了他干事创业的激情。经过一番调研后,他义无反顾地选择了这一行,在济南市章丘明水开设了一家体彩店。

经营体彩店是一份辛苦的工作,起早贪黑、全年无休,对正常人都是巨大的挑战。而对于一名身有残疾的人来说,从事这份事业则更加艰辛和不易,意味着他要付出十倍甚至百倍的努力。从门店设计布置、走势图号码的填写、宣传品的张贴摆放到电脑空调等软硬件设施、终端机的操作流程、数据的分析和研究等,石庆刚都亲力亲为。从2010年开设投注站至今,7年时间,2000多个日日夜夜,石庆刚并没有因为自己行动不便而忽视对彩民的服务,用真诚打动了每一位进店的彩民。因为深知这份工作的来之不易,他更加珍惜每一次与彩民相处的机会、更加珍惜每一次的学习与研究、更加用心地经营着自己的这份小事业。

在石庆刚的辛勤付出下,站点发生了翻天覆地的变化,从最初的默默无闻,到年销量过千万元的“五星级投注站”,还获得“功勋投注站”的荣誉称号,多次被评为全国明星站点。石庆刚本人也从体育彩票的“门外汉”,逐渐成长为“专家级”人物,在体彩圈小有名气,山东省内乃至全国,很多人都知道济南有一位著名的“泰山石头”老师,是彩票方面的专家,无数人

慕名找他买彩票、求经验。

“从事体育彩票,就是从事一份公益事业,虽然坐在轮椅上,但我心中一直有一个公益梦,希望能给一些更困难的群体提供一点帮助,能够帮助更多的残疾朋友脱贫。”这是石庆刚的心声,也是他行动的准则。石庆刚在经营投注站的同时,积极参加各项公益活动,自费资助了长清与章丘的困难学生;同时他还帮助几个残疾朋友开办自己的体彩店。石庆刚觉得,对于残疾人来说,最需要的不是经济上的帮助,而是那份重新面对人生、面对生活的信心和勇气,只有走出这一步,才能迎来更加美好的人生。

“阳光总在风雨后,请相信有彩虹。”石庆刚特别喜欢这句话。每当遇到困难时,他就用这句话来激励自己,给自己向上的勇气,也鼓励自己坚强面对困难。他的故事简单又平凡,却闪烁着耀眼的光芒。

石庆刚的“公益梦”也是体育彩票的“公益路”。中国体育彩票发行23年来,已累计筹集公益金超过3700亿元,广泛用于全民健身、补充社会保障基金、教育助学、扶贫等多项公益事业。秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,体育彩票每年都提取一定比例的公益金用于残疾人事业,各地体彩发行机构也组织多种多样的关爱弱势群体活动。残疾人的就业问题一直是备受关注的话题。虽有政策支持,但残疾人在就业过程中仍存在诸多困难。授人以鱼,不如授人以渔,体彩为残疾人提供就业创业机会,则从根本上解决了他们的生活难题。像石庆刚这样,虽身有残疾,但他不曾放弃自己的人生,体育彩票给了他们施展才华的机会,点亮了他们的人生。也因为有体彩,拼搏的运动员、贫困的大学生、山村的孩子、大病困难群体……更多人群的人生轨迹发生了变化,驶向更美好的未来。公益体彩,乐善人生。让我们一起,让快乐与美好发生。

慈溪彩民守号 中了“排列5”40万元

11月20日,体彩“排列5”第17317期开出奖号“10397”,全国中出7注一等奖,其中4注出自慈溪3302023060销售网点。

该网点位于浒山街道吉祥路303号,据业主透露,中奖彩民姓王,是网点的老主顾,对体彩各种玩法都很有兴趣,尤其喜欢“排列5”。王先生

常以守号为主,结合大小号、和值以及冷热号推敲出号码进行投注。这次中奖,网点业主十分高兴,不仅第一时间通知了王先生,还陪同王先生到宁波市体彩中心领奖。

王先生表示,他还会继续购买体育彩票,体育彩票已经成为他生活中不可缺少的一项乐趣。

内蒙古彩民“豪买”11张彩票 揽得“排列5”662万元

11月20日,内蒙古呼和浩特市陈女士一家带着一沓彩票来到内蒙古体彩中心兑奖。这沓彩票中包括2张“排列3”和9张“排列5”,总计投入172元,收获奖金高达662万余元。

中奖彩票是开奖当天陈女士和丈夫一同购买,至于为什么要分开买这么多张,陈女士解释道:“没想买这么多,开始的这张‘排列5’彩票是买‘排列3’送的,后来觉得这组号码特别好,就又多买了几张,然后就想

买,最后就买这么多。”坐在一旁的先生也笑着说:“知道中奖后,一晚上没睡着,没想过会中这么大的奖,几百万啊,感觉像做梦似的,今天来领奖才感觉是真的。”

陈女士与丈夫购彩多年,非常喜爱“排列3”和“排列5”玩法。“在买彩票方面不会投入太多,感觉可以多买点,主要还是靠运气。”陈女士说,对于奖金的用途,她目前还没有想好,但会好好珍惜这份“幸运”。

本版稿件由宁波市体彩中心提供